

愿我们成为春天一样的人：温暖 阳光

◆文/王乐

阳春三月，春光明媚，天气虽偶有变幻，但依然包裹不住它藏在松土里的希望和蠢蠢欲动。在北方，初春的风夹杂着一丝丝寒冷，但这并不能延缓行人的眺望和步伐。北方的风，北方的树，北方的人，北方的天空……就像春天的阳光一样，让我们看到了高度，感受到了力量，体会到了气魄。

“朝着阳光生长，做一个温暖的人”，这是我在这个季节读到最柔软的一句话。清晨，我们行走在丝丝缕缕中，我们不会再像冬日里的雪人，裹挟着厚重的棉衣，碰到阳光的那一瞬间，我们紧握的双手开始慢慢放松，行走的步伐也不再急促。确实，生活需要我们放慢脚步。

有人说，生活如同一杯白开水，放点盐它就是咸的，放点糖它就是甜的。在每个人的生活中，总会有我们不期而遇的温暖，就像窗外的阳光，总会照耀在我们的身上一样。不管今天我们或喜或悲、或哀或惧，在每一个阳光升起的早上，它给了我们养分和能量，我们唯一需要做的事情就是，好好珍惜、好好吸收就足以，成长为一个温暖的人，去温暖身边的人、身边的事。此刻，就像书中写到的：“当你活成一个自信的、自由的、喜欢你自己的、散发着阳光的人，你也会吸引来同类的人，因为只有同等能量的人能够相互识别、相互欣赏、相互珍惜。”

从身边擦肩而过的人们形形色色，有的匆匆走过，有的转身停下，有的拥成挚友，有的结伴一同前行……这一路，阳光流淌在我们身上，还流进我们的心中，面对父母的养育之恩我们需要尽孝，面对孩子的嗷嗷待哺我们需要尽心，面对工作岗位我们需要尽责。我们将最宝贵的光阴留在他们身上，希望自己的温暖和爱意能萦绕他们，希望自己的真挚和真情能包围他们。让阳光在心灵中漫步，做个阳光温暖的人，所以我们不断努力工作、热情生活，就是想成为像阳光一样的人，倾泻而出，不仅暖了自己，也温暖了最在乎的人或事。

愿我们成为如春天一样的人。守住初心，沉淀温暖，回归自己；

愿我们成为像阳光一样的人。播撒光明，荡涤明媚，不负时光！



生命之感

◆文/范昕

生命如歌，谱写华丽的乐章；生命如诗，书写美好的憧憬；生命如水，流淌岁月的韶华。

学生时代的生命，青春活力，充满激情，觉得未来很远，我们依旧有无数可能；为人母的生命，稳妥温柔，充满母性的光辉，觉得时间如过隙白驹，祈祷生命流逝的慢点再慢点。更加珍惜生命，珍惜生命给予的一切，好好陪伴家人，爱护家人；好好的努力工作，提

升自己，为自己的宝贝营造良好的形象。现在的每一刻都弥足珍贵，都很感动，感恩时光给予我们的经历与经验，感恩时光让我们遇到一些美好的人，感恩我们生活在这个和平的年代，丰衣足食，无忧无虑。我们的岁月静好，只不过是有人在负重前行，他们的共同名字是：时代的英雄。

哪里有困难，哪里就会有英雄的身影；

英雄的钢铁之躯，大无畏的精神，无一不是生命的力量，正能量般的事迹每每展现在我们眼前，有流血，有牺牲，最终换来我们今日的和平。此刻更加敬畏生命，珍惜时光，鼓舞自己不会被时光冲散曾经的梦想，勇敢穿越每一个障碍，以时代的英雄为榜样，塑造属于自己的英雄时光，不甘于平庸，不畏惧困难，勇往直前。

乔迁新“居”

◆文/张月春

迁新居是公司的一件大事，为了场站的搬迁，我们做了很多准备工作，把所有零散东西都收进箱子或打包，化零为整，提前计划，安排时间和行程，错过堵车高峰，避免因为自己的原因造成时间上的浪费。

为了避免大家在搬家过程中手忙脚乱，搬家前刘经理强调了搬迁和安全注意事项。根据苏家渠场站基础设施建设的完善程度，2月26日上午综合服务公司铜川维修场站搬迁工作正

式启动！早上8点搬家小分队准时集合，根据搬迁方案，小分队将提前打包整理好的物品装上抢修车。大家本着一步到位和省油、省时间的原则，充分利用车上空间，同时还要注意物品的摆放顺序，否则易碎易压物品随时都可能毁于路途的颠簸。大家不要认为装上车就没事啦！运输途中一点儿也不轻松，坐在挤满物品的车里让人觉得时光如此漫长。

公司的特点是人多、设备多、配件种类多而

且还很琐碎，因此，公司搬迁的时候麻烦，搬家之后的安排和整理更麻烦，搬家的心情从来都是很复杂的。不过对于员工来说，新搬迁的工作地点离家近了，心情自然越来越好，不用早起赶公交，不用再过匆匆的生活。

虽然第一天搬家有点乱，但看着宽敞明亮的办公场所心情也明朗起来。乔迁新“居”，新生活、新环境、新开始，让我们用饱满的工作热情去迎接今后的新机遇、新挑战、新气象。

西

游

别 传 续

◆文/思旭甫



还有紧，哦，哦，紧箍在这里没用了，就没人对你念咒啦，好，好，这下再没有人束缚你了（话外音：反正你两个也走不脱！），对了，对了，还有那金箍棒，那鬼棒子为什么还在你身上？”

“那金钵朝着俺老孙飞来，还不等老孙我说一声‘错啦！’，就只听见‘轰’地一声，老孙就立马筋酥骨软，全身动弹不得，对了，对了，那六耳猕猴定是如来不知从哪儿招来顶替俺老孙的！那金钵一揭，还不等老孙我动弹一动，申诉一声，就见他擎起金箍一棒子打将下来，老孙就感觉那魂都震麻了，然后就一溜烟，可那感觉又像是往上升，一直掉，一直升，一直升，一直掉，就来到这儿了。”

“哦，那我也不知道了……不过，这下好了，这下可好啦，猴哥，猴哥！我们有救啦！我们有救了啊猴哥，猴哥！”猪八戒大笑，眼中就流淌出了泪水。泪水在枯脸上流，像盐碱地里的两条小溪。（话外音：迟早要被盐碱地消灭！）

孙悟空看了一眼猪八戒，没说话。不远处，一群猴崽子们你争我夺，正互相撕咬着抢食。另一群则趴在河边，不住气往肚里喝水。你瞧瞧他们，肚皮都鼓得溜圆了还不停下，不停地喝啊，吃呀，吃呀，喝啊……哈，快看！快看那几只，他妈的撑得都爬不起来了，还喝！好崽子！只见他们顺势一滚，“喇”地一声，就排成一溜儿躺在了地上，个个肚皮朝上，嗨！你瞧瞧，那两只，还不停地乱扑腾手脚拍打肚皮，猴嘴里就直往外喷水，“噗——”“噗嗤——”

“太黑了，变个太阳吧！”

“好！”

“太孤独了，变一群人吧！”

“好！”

“太孤单了，变几个漂亮女猪妖吧……”

“呆子！没，没毛病了……”

“操他妈的！”猪八戒狠狠骂一声，一屁股坐在了地上。

“太热了，你用棍子把太阳顶高点！操他妈的，太吵了，太吵了，你吹口气让他们散开吧！”

“呆子！？”

“猴，猴哥，不要打，不要打，啊，疼，疼！耳朵又要掉啦！”猪八戒捂着耳朵，身子乱颤。“猴哥，你就不能轻着点嘛，你手重，揪得我耳根子疼！”

“少聒噪，少吃俺两孤拐！”孙悟空撮口吹风，顶起太阳说道：“呆子，你他妈比以前更丑了，看得俺老孙倒胃口！”

“天天成风辣雨受着，几百年下来你也一样……”八戒悻悻的说。“再说，你瞧瞧那群猴崽子，还不是和我一个鬼模样！那如来老儿，那老龟儿太他妈毒了……猴哥，你再看看你那虎皮裙，都滚成一块毯子啦！扔给叫花子人家都不稀罕要！”八戒哼唧哼唧，又鬼叫一声。孙悟空拎着八戒的耳朵，说道：“呆子，你说话要文明，咱们是出家人……”乐得猪八戒直哼哼。

孙悟空放开猪八戒耳朵，脱下虎皮裙，顺手扔在了地上。一群猴崽子看见，一窝蜂一样你推我，我搽你，一拥而上，把一条大好的花纹虎皮裙子就扯成了十三瓣，一人头上搭一片，乐得跟个疯子一样。

“你看，俺老孙的孩儿们不嫌弃，他们想……”

“那是他们连叫花子也不如！啊，猴哥，猴哥，你轻点，轻点啊！”猪八戒嘴里“嘶嘶”吸溜几口冷气，满脸委屈，离孙悟空远远的，一屁股坐下，顺手揪起一颗香瓜，只啃两口，扬手抛开，“哐”的一声，吓了孙悟空一跳。

“大师兄！你会法术，你本领高强，你会飞！不要欺负我了行不行！”八戒挣开孙悟空的魔爪，乱揉着耳朵，远远走开大概有二三里路，冲着孙悟空大喊。“哎，师兄，师兄，你看那些人哪去了，怎么一个都不见了！”

孙悟空翻上筋斗云，手搭凉棚，火眼金睛一照，“啊”的一声一跤跌下筋斗云。“不得了，不得了！他们已经生下三、四茬人了……”

“雪都下了三回了，可不是又三年了么！”

“我狠着心多变了些，没想到现在竟然繁衍到好几亿了！好快，好快！”孙悟空心有余悸似的说到。

“猴哥，你这话说的老猪我想女人……不许，啊，不许揪我耳朵！”猪八戒躲开了，看孙悟空没动手，又磨磨蹭蹭走到他身旁，高踞两下，看了几眼，就累得直喘气，一屁股瘫在地上，咽了几口水。

“呆子，你不想离开这儿么？”孙悟空认真的看着猪八戒，突然，只见他猛一跳，就拉着八戒跃上筋斗云——

你瞧瞧，看看这个地方，这是个什么鬼地方啊！

一条河缓缓的从焦土中流过，叮叮咚咚冲向远方，闪闪发光。（未完待续）

不想丢失自己

◆文/闫妙

最近心里总是诚惶诚恐，明知自己的性格特点和做事风格，却还是常常纠结、感叹！不谈其他，浅谈思考。对否，愿自己可静心。

杨绛曾说：“我们曾如此期盼外界的认可，到最后才知道，世界是自己的，与他人毫无关系。”

有时候，明明不想帮忙，却还是选择伸出援手；明明不想退让，却还是选择体谅对方；明明不想放弃自己的利益，却还是选择成全别人。总以为这样在乎，就会得到同等的在乎。可事实上很多事情，做的多了，就变成了理所当然。

这个世界最不公平的地方就在于你越妥协，他越不在乎，你越委曲求全，就越是只能逆来顺受。因此不必处处限制自己、束缚自己，做好自己，不要为了一些事一些人丢失自己。生活任重而道远，坚持自我才能走的长远。

义利兼顾

诚实守信



天安公交集团微信公众号二维码



天安公交集团掌上公交二维码

天安公交报投稿
邮箱：nmgtaxzb163.com
电话：0477-8373861

天安公交集团审计监察部投诉举报
邮箱：TA1179@163.COM
电话：0477-8373611
15904771179（微信同号）